

admin

20 Μαΐου 2021



Το νέο Γενικό Νοσοκομείο της Καρπάθου, το οποίο αναμένεται να ολοκληρωθεί εντός του 2018, επισκέφθηκε σήμερα το μεσημέρι ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος, προκειμένου να διαπιστώσει την πρόοδο των εργασιών.

Τον Περιφερειάρχη, που για τρίτη μέρα σήμερα βρίσκεται στην Κάρπαθο, για να επιληφθεί των θεμάτων του νησιού, συνοδεύουν ο Έπαρχος Καρπάθου – Κάσου, Γιάννης Μηνατσής, ο Αντιπεριφερειάρχης Πρωτογενούς Τομέα και Γαστρονομίας, Φιλήμονας Ζαννετίδης, η Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού, Πολιτισμού και Αθλητισμού, Μαριέττα Παπαβασιλείου, ο Πρόεδρος της Φυτώριο ΑΕ. Μιχάλης Μπαριανάκης και ο Στέργος Στάγκας, ειδικός συνεργάτης του Γραφείου Περιφερειάρχη για τεχνικά θέματα.

Στην διάρκεια της επίσκεψης διαπιστώθηκε ότι οι εργασίες κατασκευής του νέου νοσοκομείου εξελίσσονται κανονικά και αναμένεται η αποπεράτωσή του εντός του 2018. Το δυναμικότητας 22 κλινών, Γενικό Νοσοκομείο Καρπάθου υλοποιείται με πόρους του Επιχειρησιακού Προγράμματος “Νότιο Αιγαίο 2014 – 2020” στο οποίο εντάχθηκε, συμπεριλαμβανομένου και του εξοπλισμού του, τον Δεκέμβριο του 2015, με απόφαση του Περιφερειάρχη, Γιώργου Χατζημάρκου και με επιλέξιμη δαπάνη 6,1 εκατ. ευρώ, με συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2014 – 2020.

Το νέο νοσοκομείο θα αντικαταστήσει το Κέντρο Υγείας του νησιού και θα παρέχει πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια φροντίδα υγείας, βραχεία νοσηλεία και παρηγορητική ιατρική στον πληθυσμό της Καρπάθου και των γειτονικών νησιών, που μέχρι τώρα στερούνται δευτεροβάθμιας περίθαλψης.

Ακολούθησε επίσκεψη του Περιφερειάρχη και του κλιμακίου που

τον συνοδεύει, στον Πυροσβεστικό Σταθμό Καρπάθου, όπου προ ημερών παραλήφθηκαν τα τρία υπερσύγχρονα πυροσβεστικά οχήματα, τα οποία χρηματοδοτήθηκαν επίσης από πόρους του Επιχειρησιακού Προγράμματος “Νότιο Αιγαίο 2014 – 2020”, μετά από απόφαση του κ. Χατζημάρκου να χρηματοδοτήσει από τους ευρωπαϊκούς πόρους που διαχειρίζεται η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, την ενίσχυση και την αναβάθμιση του εξοπλισμού του Πυροσβεστικού Σώματος με το συνολικό ποσό των 2,9 εκατ. ευρώ.

Βάσει αυτής της απόφασης, ο Πυροσβεστικός Σταθμός της Καρπάθου ενισχύθηκε με τρία υδροφόρα πυροσβεστικά οχήματα (4Χ4), εκτός δρόμου, χωρητικότητας , και λίτρων νερού, αντίστοιχα.